

Zadeva: Čestitke Srednji šoli Venio Pilon iz Ajdovščine za doseženo prvo mesto na natečaju Netko 2017

Spoštovani gospod ravnatelj, drage dijakinje in dijaki,

z velikim veseljem sem prebrala novico, da je vaš projekt Les Recettes prejel nagrado za najboljšo spletno stran na natečaju Netko v rubriki Si.za šolo, za kar vam iz iskreno čestitam, še posebej dijakinjama Niki Muršič in Tini Mozetič, ki sta spletno stran postavili, mentorju Samuelu Farsurju, ki je navdušil dijakinje in dijake za ustvarjalen pristop k učenju francoščine, ter seveda ostalim navdušencem francoskih receptov, ki so v projektu sodelovali.

Na Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport se zavedamo pomena znanja različnih jezikov, tako maternega kot sosedskega jezika, jezika okolja, pa tudi tujih jezikov. Med temi seveda prevladuje angleščina, iz izkušenj pa vemo, da v realnem življenju angleščina ni vedno dovolj, zato je še toliko pomembnejše, da se mladi učijo/učite različne jezike. Kako? Na zanimiv, inovativen, ustvarjalen, pa tudi zabaven način. In vse to v okviru rednega pouka, z medpredmetnimi povezavami, z odpiranjem šole navzven.

Natečaj Netko poteka že vrsto let v organizaciji Arnesa, Register.si in Gospodarske zbornice Slovenije. Cilj nagrade je spodbujanje odličnosti uporabe interneta kot komunikacijsko-poslovnega orodja in dvig kakovosti in inovativnosti spletnih in mobilnih rešitev na različnih tematskih področjih. Nagrada je v prvi vrsti namenjena izpostavitvi zanimivih in koristnih projektov, spletnih osebnosti in predstavitvi presežkov slovenskega spletnega komuniciranja. Na natečaju sodelujejo tudi podjetja, ki se strokovno ukvarjajo s področjem uporabe interneta. Sodelovati na takšnem natečaju s šolskim projektom je velik izziv, ki zahteva tudi veliko poguma, entuziazma in zaupanja vase. Ter seveda kakovosten izdelek.

Spoštovani g. ravnatelj, naj se Vam in Vašim sodelavcem za konec še enkrat zahvalim za vso podporo, ki jo nudite vašim dijakinjam in dijakom pri usvajanju znanja, pridobivanju veščin in izgradnji pozitivne samopodobe, ki so najboljša popotnica za uspešno življenje; dijakinjam in dijakom projekta »Les recettes« pa želim še veliko uspeha in zadovoljstva ob učenju francoščine in njene rabe ob različnih priložnostih.

S spoštovanjem,

Dr. Stanka Lunder Verlič
Direktorica Urada za razvoj in
kakovost izobraževanja

